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Difficulté à obtenir l'allocation des travailleurs indépendants
Question écrite n° 186

Texte de la question

M. Xavier Breton appelle l'attention de Mme la ministre déléguée auprès de la ministre du partenariat avec les
territoires et de la décentralisation, chargée de la ruralité, du commerce et de l'artisanat, sur l'allocation des
travailleurs indépendants (ATI). Celle-ci, créée par la loi du 5 septembre 2018 pour la liberté de choisir son
avenir professionnel et modifiée par la loi du 14 février 2022 en faveur de l'activité professionnelle indépendante,
est ouverte aux travailleurs indépendants contraints de cesser involontairement leur activité en raison d'une
liquidation ou d'un redressement judiciaire, ainsi qu'à ceux qui ont cessé de manière définitive leur activité
lorsque cette dernière n'était pas viable économiquement (sous réserve du respect de certaines conditions).
Cette disposition a été prise à grand renfort de communication mais la réalité est tout autre. La communication
du droit à cette allocation auprès des chefs d'entreprise est en effet insuffisante. En pratique, de nombreux
travailleurs indépendants répondant aux critères pour la percevoir se plaignent des difficultés à l'obtenir. Alors
que cette indemnité est versée pour une durée de six mois, certains entrepreneurs en ont fait la demande
depuis plus de neuf mois et il leur est impossible de savoir où en est la demande. En conséquence, il souhaite
connaître l'application faite de cette loi au niveau national et en particulier dans le département de l'Ain.

Données clés

Auteur : M. Xavier Breton
Circonscription : Ain (1re circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 186
Rubrique : Chômage
Ministère interrogé : Ruralité, commerce et artisanat
Ministère attributaire :  Travail et emploi 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 52248 octobre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE186
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA330008
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855059
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202426.pdf

